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Ⅳ－ⅰ－５（２）平成２３年度オープンキャンパス参加企画 
 
 【事業名】理系の魅力 女子高生の皆さんへ 

【日時】 平成 23 年 8 月 5 日（金）・6 日（土）11：00～16：00 
    【場所】 岡山大学総合案内センター（大学会館）喫茶コーナー 

【対象生徒】高校生・保護者・引率教員 
【協力学生】 

      理系（理学・工学・農学・環境理工学・薬学・保健学）の大学生・大学院生 12 名 
 ・理学系：駒田 さやか氏（学部生） 
 ・農学系：太田 奈緒子氏（大学院生） 
 ・保健学系：兵田朋子氏（大学院生） 
 ・薬学系： 藤井 奈々氏（大学院生） 
 内山 友世氏（学部生）／宮本 敬子氏（学部生） 
 ・工学系： 綾野 敬子氏（大学院生）／西阪 麻衣子氏（大学院生） 
   舟場 真衣香氏（大学院生）／本仲 君子氏（大学院生） 
 ・環境理工学系：内田 春香氏（学部生）／仁内 実和氏（学部生） 
 
 【実施概要】 

 理系を志望する高校生を対象に，理系（理

学・工学・農学・環境理工学・薬学・保健学）

の学部生および大学院生とのフリー・トーキン

グおよび研究紹介ポスターの展示・説明を実施

した。想定を上回る来場者があり，全来場者数

は集計できなかったが，フリー・トーキングに

は 207 名が参加した。 
 また，フリー・トーキング参加者を対象に実

施したアンケートでは 133 名からの回答があ

った（回収率 64.7％）。回答者の構成は 1 年生

が 30 名（22％），2 年生が 62 名（46％），3
年生が 33 名（25％），保護者が 9 名（7％）で

あり，文理選択後の 2 年生，3 年生の生徒の割

合が高かった。 
 進路選択の参考になったかどうかの選択式

の問いに対しては，86％が「参考になった」，

14％が「わからない」を選択し，「参考になら

なかった」を選択した回答者はいなかった。また，「理系に対しての印象が変わりお
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もしろそうだと思った」，「理系はニガテだと思っていたけど今日のお話しで前より印

象が変わったので，もっと考えてみようと思いました」等の感想も寄せられるなど，

概ね好評であった。 
 加えて，協力学生からは，「他学部，他学科の学生と交流する機会がなかったので

勉強になった」等の感想が寄せられ，専門分野や学年等の異なる学生同士の交流を通

して，協力学生に対しても視野を広げる機会を提供することが出来た。 
 
オープンキャンパス参加企画「理系の魅力 女子高生の皆さんへ」来場者アンケート 
 

【回答者のプロフィール】 
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「理系の魅力 女子高生の皆さんへ」ポスター・ちらし 
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